



WP8.1 FORMULAR PENTRU PARTENER ASOCIAT

Vă rugăm să completați cu informații privind partenerul asociat

Numele organizației/instituției	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOJDU"
Tipul organizației/instituției	UNITATE DE ÎNVĂȚĂMÂNT
Orașul	HUNEDOARA
Adresa	STR. ALEXANDRU VLAHUȚĂ 1 BIS, 331092 HUNEDOARA, JUD. HUNEDOARA
Țara	ROMÂNIA
Site-ul web	www.egojdu.ro
Numele persoanei de contact	PÂRVU ANIȘOR
Adresa de email a persoanei de contact	anisorprv@yahoo.com

Scurtă descriere a organizației/instituției

Colegiul are oferta educațională începând de la clasa pregătitoare până la învățământul postliceal. Clasele de liceu școlarizează în profilul servicii, domeniile de pregătire economic, comerț, turism și alimentație publică. Majoritatea claselor de liceu au programul de studiu al limbii engleze în regim intensiv. Limbile moderne (engleza, franceza, germana) se studiază începând cu clasa a II-a.

Colegiul a implementat și implementează proiecte COMENIUS, LEONARDO și POSDRU.

Descrieți în ce mod organizația/instituția va contribui la diseminarea și valorificarea rezultatelor proiectului

- prezentarea informațiilor privind proiectul pe site-ul ISJ HUNEDOARA www.isj.hd.edu.ro la secțiunea PROIECTE;
- prezentarea informațiilor privind proiectul pe site-ul colegiului www.egojdu.ro;
- prezentarea proiectului în sesiunile directorilor de școli din județul Hunedoara.



Subsemnatul **PĂRVU ANIŞOR** sunt de acord ca promotorul proiectului să publice datele privind partenerul asociat așa cum au fost acestea înscrise în prezentul formular, parțial sau integral, în documente referitoare la proiect, atât pe suport fizic, cât și online (de ex. site-ul web al proiectului, broșuri etc.).

HUNEDOARA, 15.10.2012



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Părvu Anișor", written over a faint, illegible stamp.



R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA
COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOJDU" HUNEDOARA
331092 Str. Alexandru Vlahuță nr. 1 bis
Tel / fax : 0254 711150
E-mail : liceohd@yahoo.com

Scrisoare de intenție

Subsemnatul Pârvu Anișor în calitate de director la Colegiul Economic "Emanuil Gojdu" Hunedoara confirm dorința acestei instituții de a sprijini și de a coopera activ la proiectul "NELLIP, Rețea de inițiative distinse cu certificatul European Language Label" promovat de Asociația Pixel (Italia – în calitate de coordonator) și PROSPER-ASE Language Centre (România - în calitate de partener) în cadrul Programului de Învățare pe Tot Parcursul Vieții – KA2.

Colegiul Economic "Emanuil Gojdu" Hunedoara dorește să fie partener asociat al proiectului deoarece sprijină pe deplin scopurile și obiectivele proiectului și recunoaște importanța strategică a rezultatelor pe care și le propune acesta în vederea îmbunătățirii situației actuale din acest domeniu la nivel european.

Declar că sunt pe deplin conștient de faptul că în calitate de partener asociat, instituția noastră nu va primi niciun fel de fonduri provenite din granturi europene.

Instituția sus-menționată va îndeplini următoarele activități în cadrul proiectului:

- Schimb de experiență în timpul desfășurării proiectului și după încheierea acestuia
- Participare la Diseminarea informațiilor privind proiectul
- Promovarea informațiilor referitoare la proiect în cadrul rețelei noastre de contacte
- Contribuție la exploatarea și susținabilitatea rezultatelor proiectului
- Contribuție la susținerea rezultatelor proiectului în viitor

Persoana de contact a instituției va fi Pârvu Anișor

Data 15.10.2012

Numele și prenumele, Pârvu Anișor

Funcția - Director

Ștampila

